

PROTOKÓŁ Nr 27/XXVII/2017

z obrad XXVII Sesji Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r.

Ad 1.

Sesja Rady Powiatu Nowosądeckiego rozpoczęła się o godzinie 13:00 w budynku Starostwa Powiatowego w Nowym Sączu, ul Jagiellońska 33, sala obrad (pokój 208), trwała do godz. 15:00.

W sesji uczestniczyło 23 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały. W Sesji uczestniczyli również zaproszeni goście oraz pracownicy Starostwa Powiatowego (listy obecności stanowią załącznik do protokołu).

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch, dokonał otwarcia posiedzenia XXVII Sesji Rady Powiatu Nowosądeckiego V kadencji, po czym przywitał przybyłych radnych i gości.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poinformował, iż w dniu dzisiejszym nie będą powoływani sekretarze obrad. Głosy zostaną zliczone przy pomocy elektronicznego systemu głosowań i debat.

Ad 2.

Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Powiatu Nowosądeckiego Zygmunt Paruch zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy są uwagi lub wnioski dotyczące zmian w przesłanym wcześniej projekcie porządku obrad.

Wobec braku uwag **Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch** poddał pod głosowanie porządek obrad.

Liczba radnych Rady Powiatu Nowosądeckiego obecnych na sesji uprawnionych do głosowania: 24

W wyniku głosowania otrzymano:

24 głosów – za,

0 głosów – przeciw,

0 głosów – wstrzymujących się.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że porządek obrad został przyjęty.

Realizowany porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Powiatu Nowosądeckiego.
4. Interpelacje radnych.
5. Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu w okresie międzysesyjnym.
6. Informacja o gospodarowaniu nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Nowosądeckiego.
7. Informacja na temat złożonych oświadczeń majątkowych.
8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2016/2017.
9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Krynicy – Zdroju w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Krynicy – Zdroju.
10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Grybowie w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Grybowie.
11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Tęgoborzy w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Tęgoborzy.
12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Starym Sączu w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Starym Sączu.
13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Łącku w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Łącku.
14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Nawojowej w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Nawojowej.
15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Szkoły Policealnej w Nawojowej w Szkołę Policealną w Nawojowej.
16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie zatwierdzenia oraz przystąpienia do realizacji przez Powiat Nowosądecki projektu pod nazwą „More cultures – one European identity” („Wiele kultur – jedna europejska tożsamość”) w ramach programu ERASMUS+.

17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 2018 za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na obszarach wodnych Powiatu Nowosądeckiego.
18. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie ustalenia opłat za usuwanie pojazdów z dróg na terenie Powiatu Nowosądeckiego na koszt właściciela i przechowywania tych pojazdów na wyznaczonych parkingach strzeżonych na 2018 rok.
19. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie „Programu ochrony środowiska dla Powiatu Nowosądeckiego na lata 2017-2020 z perspektywą do 2024 r.”.
20. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Nowosądeckiego na 2017 rok.
21. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowosądeckiego
22. Oświadczenia, wolne wnioski.
23. Zamknięcie sesji.

Ad 3.

Przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Powiatu Nowosądeckiego.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poinformował Państwa Radnych, iż zgodnie z § 81 ust. 2 Statutu Powiatu Nowosądeckiego protokół z ostatniej Sesji Rady Powiatu został wyłożony do wiadomości na 7 dni przed terminem dzisiejszej Sesji. Do chwili obecnej nie zostały zgłoszone poprawki ani uzupełnienia.

W związku z brakiem poprawek i uzupełnień Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch zaproponował przystąpienie do głosowania nad przyjęciem protokołu.

Liczba radnych Rady Powiatu Nowosądeckiego obecnych na sesji uprawnionych do głosowania: 25

W wyniku głosowania otrzymano:

25 głosów – za,

0 głosów – przeciw,

0 głosów – wstrzymujących się.

W wyniku głosowania protokół z XXVI Sesji Rady Powiatu Nowosądeckiego został przyjęty.

Ad 4.

Interpelacje radnych Rady Powiatu Nowosądeckiego.

Radna Powiatu Nowosądeckiego Marta Adamczyk zgłosiła interpelację dot.:

- drogi powiatowej nr 1575 K w Wierchomli Wielkiej.

Radny Powiatu Nowosądeckiego Antoni Poręba zgłosił interpelację dot.:

- wystąpienia do Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Krakowie o udzielenie informacji na jakim etapie znajduje się realizacja zadań inwestycyjnych zawartych w Planie Zarządzania Ryzykiem Powodziowym.

–

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Nowosądeckiego Józef Świąg zgłosił interpelację dot.:

- ustalenia granic przebiegu drogi powiatowej Nowy Sącz – Florynka.

Radny Powiatu Nowosądeckiego Wiktor Durlak zgłosił interpelację dot.:

- likwidacji opłaty manipulacyjnej przy płatności kartą w Starostwie Powiatowym w Nowym Sączu.

Starosta Nowosądecki Marek Pławiak odniósł się do złożonych interpelacji w pierwszej kolejności do Pani Radnej Marty Adamczyk, informując iż ponownie przyjrzy się sprawie iłoży stosowny wniosek. Następnie Pan Starosta odwołał się do interpelacji Pana Antoniego Poręby informując, iż zorientuje się jak wygląda sytuacja i wystąpi w tej sprawie. Kolejno Pan Pławiak odniósł się do Pana Wiceprzewodniczącego Świąguta odpowiadając, iż dyrektor PZD przygotowuje pismo z odpowiedzią, a Zarząd wystąpi z tą kwestią. Na koniec Pan Starosta odwołał się do interpelacji Pana Radnego Durlaka, przyznając, iż jedyną odpowiedzią jaką może udzielić jest taka, iż należy dbać o dochody Powiatu i opłata w wysokości 2 złotych nie jest wysoka.

Ad 5.

Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu w okresie międzysesyjnym.

Starosta Nowosądecki Marek Pławiak poinformował iż, nareszcie Powiat dostał odpowiedź na przyznanie z rezerwy kwoty 1 500 000 zł do szpitala w Krynicy. Następnie poinformował, że planowane zakończenie prac związanych z rozbudową budynku w Grybowie o salę gimnastyczną wyznaczone jest na marzec 2018 roku. Pan Starosta poinformował o zakończonych pracach związanych z budową chodników w miejscowościach tj: Podole Górowa, Wronowice,

Michalczowa, Wojnarowa, Kamionka Wielka, Łososina Dolna. Następnie przekazał, iż na odcinku drogi powiatowej Nawojowa – Frycowa zakończono remont o wartości 315 000 zł z dofinansowaniem Nadleśnictwa Państwowego. Pan Pławiak przekazał też, iż w okresie międzysesyjnym kontynuowane są prace przy przebudowach dróg powiatowych mianowicie: gmina Łącko droga powiatowa Obidza – Brzyna, gmina Podegrodzie Długołęka – Świerkla w kwocie 633 000 zł w całości sfinansowane ze środków Powiatu, gmina Kamionka Wielka centrum w kwocie 1 246 243 zł. Kolejno Pan Starosta poinformował, że w najbliższych dniach rozpoczną się prace tj: remont drogi powiatowej Jazowsko – Obidza, budowa chodnika Muszyna – Złockie, przebudowa drogi Chełmiec – Naszacowice z budową zatoki autobusowej i odwodnieniem. Pan Starosta poinformował, iż w okresie międzysesyjnym Zarząd odbywał różne spotkania, a były to m.in.:

- ćwiczenia powiatowe, obronne na terenie Agencji Rezerw Materiałowych,
- wizyta w powiecie Wejherowskim,
- Międzynarodowa Konferencja z okazji Jubileuszu Międzynarodowej Organizacji Policji,
- odsłonięcie tablicy poświęconej śp. Prezydentowi RP Lechowi Kaczyńskiemu,
- przyznanie nagród dla wyróżniających się nauczycieli i dyrektorów,
- spotkanie ze studentami z Unny,
- II Spartakiada w Nawojowej,
- otwarcie Centrum Kardiologii w Nowym Sączu.

Ad 6.

Informacja o gospodarowaniu nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Nowosądeckiego.

Informacja została wcześniej przesłana do informacji Radnych Powiatu Nowosądeckiego, następnie przedstawiona do oceny Komisji Minie i Infrastruktury RPN.

Przewodniczący Komisji Mienia i Infrastruktury RPN Pan Antoni Poręba poinformował, iż opinia Komisji jest pozytywna.

Ad 7.

Informacja na temat złożonych oświadczeń majątkowych.

Pan przewodniczący poinformował, iż na podstawie Art. 25c., ust. 4 Ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, wszystkie oświadczenia majątkowe Radnych Powiatu Nowosądeckiego za 2016 r. zostały złożone w ustawowym terminie.

Na podstawie analizy treści oświadczeń nie stwierdzono nieprawidłowości. Następnie Pan Przewodniczący Zygmunt Paruch poprosił Pana Starostę o przedstawienie sprawozdania z oświadczeń majątkowych Członków Zarządu Powiatu, Sekretarza Powiatu, Skarbnika Powiatu, Kierowników, Pracowników jednostek organizacyjnych powiatu i pracowników Starostwa wydających decyzje administracyjne za 2016 rok.

Pan Starosta Marek Pławiak przedstawił sprawozdanie Radzie Powiatu Nowosądeckiego z analizy oświadczeń majątkowych osób, które były zobligowane do złożenia oświadczeń majątkowych z takich przyczyn, jak objęcie stanowiska, otrzymanie upoważnienia do wydawania decyzji, odwołanie ze stanowiska, rozwiązanie umowy. Wszystkie oświadczenia zostały złożone w terminie i nie zostały stwierdzone żadne nieprawidłowości. Następnie Pan Starosta przedstawił sprawozdanie z analizy oświadczeń majątkowych Członków Zarządu Rady Powiatu Nowosądeckiego, Sekretarza Powiatu, Skarbnika Powiatu, Kierowników i Pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu oraz Pracowników Starostwa wydających decyzje administracyjne. Osobami ustawowo zobowiązanymi do złożenia oświadczenia majątkowego Staroście było 3 Członków Zarządu Powiatu, 29 Pracowników Starostwa Powiatowego, 29 Kierowników jednostek powiatowych, 23 Pracowników jednostek powiatowych. Jedna osoba nie złożyła oświadczenia w terminie, a pozostałe osoby zobowiązane do złożenia oświadczenia wykonały to w terminie do 30 kwietnia 2017 roku. Złożone oświadczenia majątkowe zostały umieszczone na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Nowym Sączu oraz przesłane do Urzędu Skarbowego w Limanowej i Nowym Sączu. Po dokonaniu analizy oświadczeń majątkowych przez Starostę nie stwierdzono nieprawidłowości.

Ad 8.

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2016/2017.

Informacja została wcześniej przesłana do informacji Radnych Powiatu Nowosądeckiego, następnie przedstawiona do oceny Komisji Edukacji RPN.

Przewodnicząca Komisji Edukacji RPN Pani Zofia Nika poinformowała, iż opinia Komisji jest pozytywna.

Ad 9.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Krynicy – Zdroju w trzyletnią Szkołę Branżową

I Stopnia w Krynicy – Zdroju.

Dyrektor Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu Artur Rola przedstawił projekt uchwały.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Komisji Edukacji RPN Pani Zofia Nika przedstawiła opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Komisji Statutowej RPN Pan Józef Glód przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Pan Dyrektor Artur Rola w ramach uwag dodał, iż w międzyczasie przekazania materiałów na Sesję pojawiła się nowa publikacja ustawy o samorządzie powiatowym w związku z tym w uchwale będzie zapis zmieniający podstawę prawną, a mianowicie nie tekst jednolity z 2016 roku, a tekst jednolity Dz.U. z 2017 r poz. 1868, a drugą uwagą jest fakt, że w treści przekazanych uchwał widnieje zapis Szkoła Branżowa I Stopnia, natomiast właściwy zapis to Branżowa Szkoła I Stopnia.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Krynicy – Zdroju w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Krynicy – Zdroju pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

25 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 254/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Krynicy – Zdroju w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Krynicy – Zdroju, została podjęta.

Ad 10.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Grybowie w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Grybowie.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Komisji Edukacji RPN Pani Zofia Nika przedstawiła opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Komisji Statutowej RPN Pan Józef Głód przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Grybowie w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Grybowie pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

25 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 255/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Grybowie w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Grybowie, została podjęta.

Ad 11.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Tęgoborzy w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Tęgoborzy.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Komisji Edukacji RPN Pani Zofia Nika przedstawiła opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Komisji Statutowej RPN Pan Józef Głód przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Tęgoborzy w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Tęgoborzy pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

25 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 256/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Tęgoborzy w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Tęgoborzy, została podjęta.

Ad 12.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Starym Sączu w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Starym Sączu.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Komisji Edukacji RPN Pani Zofia Nika przedstawiła opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Komisji Statutowej RPN Pan Józef Glód przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Starym Sączu w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Starym Sączu.

W wyniku głosowania otrzymano:

25 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 257/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Starym Sączu w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Starym Sączu, została podjęta.

Ad 13.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Łącku w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Łącku.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Komisji Edukacji RPN Pani Zofia Nika przedstawiła opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Komisji Statutowej RPN Pan Józef Głód przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Łącku w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Łącku pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

25 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 258/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Łącku w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Łącku, została podjęta.

Ad 14.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Nawojowej w trzyletnią Szkołę Branżową I Stopnia w Nawojowej.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Komisji Edukacji RPN Pani Zofia Nika przedstawiła opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Komisji Statutowej RPN Pan Józef Głód przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Nawojowej w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Nawojowej pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

25 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 259/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Nawojowej w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia w Nawojowej, została podjęta.

Ad 15.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Szkoły Policealnej w Nawojowej w Szkołę Policealną w Nawojowej.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Komisji Edukacji RPN Pani Zofia Nika przedstawiła opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Komisji Statutowej RPN Pan Józef Głód przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Szkoły Policealnej w Nawojowej w Szkołę Policealną w Nawojowej pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

25 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 260/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej Szkoły Policealnej w Nawojowej w Szkołę Policealną w Nawojowej, została podjęta.

Ad 16.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie zatwierdzenia oraz przystąpienia do realizacji przez Powiat Nowosądecki projektu pod nazwą „More cultures – one European identity” („Wiele kultur – jedna europejska tożsamość”) w ramach programu ERASMUS+.

Dyrektor Edukacji, Kultury i Sportu Artur Rola przedstawił projekt uchwały.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Komisji Edukacji RPN Pani Zofia Nika przedstawiła opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia oraz przystąpienia do realizacji przez Powiat Nowosądecki projektu pod nazwą „More cultures – one European identity” („Wiele kultur – jedna europejska tożsamość”) w ramach programu ERASMUS+ pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

24 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 261/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie zatwierdzenia oraz przystąpienia do realizacji przez Powiat Nowosądecki projektu pod nazwą „More cultures – one European identity” („Wiele kultur – jedna europejska tożsamość”) w ramach programu ERASMUS+, została podjęta.

Ad 17.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 2018 za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na obszarach wodnych Powiatu Nowosądeckiego.

Kierownik Powiatowego Centrum Zarządzania Kryzysowego Ryszard Wąsowicz przedstawił projekt uchwały.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Komisji Budżetowej RPN Pan Marek Kwiatkowski przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 2018 za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na obszarach wodnych Powiatu Nowosądeckiego pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

24 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 262/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 2018 za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na obszarach wodnych Powiatu Nowosądeckiego, została podjęta.

Ad 18.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie ustalenia opłat za usuwanie pojazdów z dróg na terenie Powiatu Nowosądeckiego na koszt właściciela i przechowywania tych pojazdów na wyznaczonych parkingach strzeżonych na 2018 rok.

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg Adam Czerwiński przedstawił projekt uchwały.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Komisji Budżetowej RPN Pan Marek Kwiatkowski przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie pojazdów z dróg na terenie Powiatu Nowosądeckiego na koszt właściciela i przechowywania tych pojazdów na wyznaczonych parkingach strzeżonych na 2018 rok pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

25 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 263/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie ustalenia opłat za usuwanie pojazdów z dróg na terenie Powiatu Nowosądeckiego na koszt właściciela i przechowywania tych pojazdów na wyznaczonych parkingach strzeżonych na 2018 rok, została podjęta.

Ad 19.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie „Programu ochrony środowiska dla Powiatu Nowosądeckiego na lata 2017-2020 z perspektywą do 2024 r.”

Reprezentanci firmy Ekoprecyzja przedstawili w/w program, który powstał na podstawie art. 17 i art. 18 Ustawy prawo ochrony środowiska i przy współpracy z Wydziałem Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego. Dokument ten został opracowany na podstawie dokumentów strategicznych na szczeblu wojewódzkim, krajowym i powiatowym i określa ramy prowadzenia Powiatowej Polityki Ekologicznej. Reprezentantka nadmieniła, iż w momencie przygotowywania programu została przeprowadzona strategiczna ocena oddziaływania na środowisko w wyniku czego program został pozytywnie zaopiniowany przez Urząd Marszałkowski Województwa Małopolskiego, przez Regionalną Dyрекcję Ochrony Środowiska oraz przez Państwowego Inspektora Sanitarnego. Następnie Przedstawicielka przedstawiła zakres programu ochrony środowiska, który omawia charakterystykę Powiatu Nowosądeckiego, stan środowiska Powiatu, sposób monitorowania programu oraz propozycję finansowania zadań przeznaczonych do realizacji.

Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Jan Opilo przedstawił projekt uchwały.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa RPN Pan Roman Potoniec przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie „Programu ochrony środowiska dla Powiatu Nowosądeckiego na lata 2017-2020 z perspektywą do 2024 r.” pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

26 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 264/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie „Programu ochrony środowiska dla Powiatu Nowosądeckiego na lata 2017-2020 z perspektywą do 2024 r.”, została podjęta.

Ad 20.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Nowosądeckiego na 2017 rok.

Skarbnik Powiatu Nowosądeckiego Małgorzata Bochenek przedstawiła projekt uchwały.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Komisji Budżetowej RPN Marek Kwiatkowski przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Nowosądeckiego na 2017 rok pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

24 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 265/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie zmian w budżecie Powiatu Nowosądeckiego na 2017 rok została podjęta.

Ad 21.

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowosądeckiego.

Skarbnik Powiatu Nowosądeckiego Małgorzata Bochenek przedstawiła projekt uchwały.

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Komisji Budżetowej RPN Marek Kwiatkowski przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały. Opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch poddał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowosądeckiego pod głosowanie.

W wyniku głosowania otrzymano:

27 głosów – za

0 głosów – przeciw

0 głosów – wstrzymujących się

Przewodniczący Rady Powiatu Zygmunt Paruch stwierdził, że w wyniku głosowania:

Uchwała Nr 266/XXVII/17 Rady Powiatu Nowosądeckiego z dnia 30 października 2017 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowosądeckiego, została podjęta.

Ad 22.

Oświadczenia, wolne wnioski.

- **Pan Przewodniczący Paruch** odczytał zaproszenie od Biskupa Andrzeja Jerza na dzień skupienia wyznaczonego na 2 grudnia br.

- **Pan Senator Stanisław Kogut** poinformował, iż został ogłoszony przetarg na wykonanie dokumentacji linii Podłęże – Piekiełko, na które jest przeznaczone 270 000 000 zł, a pozostała część środków przeznaczona jest na wykup gruntów. Następnie Pan Senator wspomniał o dwóch koncepcjach „Sądeczanki” i ustaleniach między gminami. Na zakończenie podziękował wszystkim tym, którzy brali udział w odsłonięciu tablicy poświęconej śp. Prezydentowi RP Lechowi Kaczyńskiemu.

- **Pan Poseł Jan Duda** zwrócił się z apelem związanym z ustawą górską, podkreślając, że jeśli nie uda się przeforsować prawnych rozporządzeń, które ułatwiłyby prowadzenie działalności rolniczej na terenach górskich, począwszy od Bieszczad po Sudety, to zawsze będą problemy. Dlatego Pan Duda zaapelował do Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa RPN, aby ponowić prace w tej kwestii. Następnie Pan Poseł zwrócił się do Starosty o objęcie honorowego patronatu i wsparcie organizacji uroczystości związanych z 11 listopada br., które będą miały miejsce w Gołkowicach.

- **Pan Radny Marian Dobosz** złożył podziękowanie dla Pana Starosty oraz Dyrektora PZD w imieniu władz gminy Piwniczna – Zdrój oraz mieszkańców Łomnicy Zdroju za wykonanie chodnika i modernizację, a drugie podziękowanie złożył dla Pana Starosty za udział w Jubileuszowym 15 Biegu Bejorów, który był dofinansowany przez Powiat.

- **Pani Radna Marta Adamczyk** przekazała zaproszenia na uroczystość związaną z 11 listopada br. do pijalni głównej w Krynicy-Zdroju, gdzie odbędzie się koncert objęty honorowym patronatem Ministra Obrony Narodowej.

- **Pan Radny Marek Kwiatkowski** zwrócił się do Pana Posła z informacją o powołaniu zespołu ds. opracowania danych strategicznych w województwie małopolskim, które są przekazywane na szczebel centralny w ramach strategii zrównoważonego rozwoju Pana Wicepremiera Morawieckiego.

- **Pan Radny Włodzimierz Oleksy** zwrócił się tylko z informacją, iż cieszy się, że wróciła kwestia ustawy górskiej i wspólnie cel zostanie osiągnięty.

Ad 23.

Zamknięcie sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu Nowosądeckiego Zygmunt Paruch, wobec wyczerpania wszystkich punktów Porządku Obrad XXVII Sesji Rady Powiatu Nowosądeckiego, ogłasza zamknięcie posiedzenia i dziękuje za udział w obradach Sesji.

**Przewodniczący
Rady Powiatu Nowosądeckiego**

Zygmunt Paruch

Załącznik 5

Załącznikami do powyższego protokołu są wydruki wygenerowane z systemu debat i głosowań dotyczące poszczególnych głosowań.

Protokołowała:
Monika Pasiut